Ergonómia témakiírások

A felsorolásban szereplő témakörökben hallgatói feladatok elvégzésére van lehetőség. A témakörön belül a konkrét feladatkijelölés hallgatónként történik a feladat jellege – Tudományos Diákkör, szakdolgozat, önálló témagyakorlat, projektfeladat stb. – és az egyéni érdeklődés és képességek – pl. nyelv–, számítástechnikai ismeret stb. – figyelembe vételével.

A jelentkezés folyamatos.

Jelentkezhet: bármely képzési forma hallgatója.

Témakörök

Digitális embermodellezés

Valós személyek mozgásos tevékenységeinek digitalizálásán alapuló mozgáselemzés. A 3D kamerával vagy Kinect technológiával történő mozgásrögzítés alapján a mozgás minőségének értékelése, erre vizsgáló eszköz fejlesztése, illetve a mozgást javító számítógépes alkalmazás fejlesztése.

Ergonómiai kockázatértékelés

A munkával kapcsolatos váz-izomrendszeri megbetegedések kockázatbecslésére, értékelésére használható módszerek tanulmányozása, fejlesztése. Az Összetett Ergonómiai Kockázatbecslő (CERA) rendszer papír, xls, tablet PC és web-alapú változatainak alkalmazása, fejlesztése, tesztelése. Módszerek öszehasonlító elemzése.

Rehabilitációs munkahely-kialakítás

Az esélyegyenlőségi elveknek és az integrált rehabilitációs szemlélet szerinti funkcióképességeknek megfelelő munkahelyek kialakítására van szükség. Olyan módszertan és konkrét megoldások kidolgozása, mely egyaránt szolgálja a különböző fogyatékosságok megszüntetését, és a munkabiztonságot.

Rendszerek, gépek és szoftverek kezelői felületeinek fejlesztése

Az emberi megismerő mechanizmus törvényszerűségeinek alkalmazása a gépi információ megjelenítésre, a funkcionális működésre és a kezelőelemek kialakítására. A fejlesztés célja az emberi hibázás csökkentése, a gyors, könnyű használat.

Egyéni védőeszközök használhatósági fejlesztése

Az egyéni védőeszközök tényleges használatát gátló tényezők azonosítása, az eszközök használatát elősegítő megoldások kidolgozása. A fejlesztés különböző felhasználói bevonásra épülő vizsgálati módszer alkalmazásával valósul meg, kiválasztott egyéni védőeszköz kategóriákra.

Problémamentes munkahelyek fejlesztése

A fejlesztés célja ergonómiai szempontból különösen terhelt munkahelytípusok fejlesztési lehetőségeinek feltárása, és útmutató kidolgozása gyakorló szakemberek számára. Ilyen munkahelyek például: vizuális ellenőrzés, kézi összeszerelés, leszedés és dobozolás.

Iroda-ergonómia

Képi megjelenítős és adatbeviteli eszközökkel felszerelt munkahelyek ergonómiai kialakítása, a dolgozók egészségmegőrzését szolgáló megoldások kidolgozása. A feladatban kiemelt az újonnan megjelenő technológiák veszélyeinek, illetve kedvező hatásainak kezelése.

Kéziszerszámok ergonómiája

A kéziszerszámok használhatóságát és biztonságát befolyásoló tényezők feltárása, rendszerezése, értékelési szempontrendszer összeállítása. A szempontrendszer alkalmazása különböző szerszámok értékelésére.

Háztartás biztonsága

Az egészségmegőrzés és biztonság követelményeinek alkalmazása háztartási körülmények között. A háztartási munkavégzés körülményeinek, eszközrendszerének, szokásrendszerének elemzése, továbbá fejlesztési lehetőségek feltárása, kidolgozása. Külön szempont lehet a háztartásban élő gyermekek biztonsága.
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