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	Oktatási cél:
	A tantárgy oktatásának célja, hogy a hallgatók megismerjék az etikus hackerek alapvető feladatait, és az általuk használt alapvető technikákat. A laborfoglalkozásokon Python nyelven fejlesztünk ki különböző, az etikus hackerek által használatos szoftvereket. A félév sikeres teljesítése esetén a hallgatók belelátnak az etikus hackerek munkájába, feladataikba és képesek önállóan egyéni szoftvert fejleszteni ezen a területen. 
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	Az értékelés, a lebonyolítás, a pótlás módja, a jegy kialakításának szempontjai 

Értékelés: Az évközi jegy megszerzésének feltétele az évközi zárthelyik legalább elégséges szintre való teljesítése.
Elégséges>40%
Közepes>55%
Jó>70%
Jeles>85%
Zárthelyi dolgozatíráskor, ill. vizsgán a meg nem engedett segédeszközök (puska, mobiltelefon, stb.) használata, ill. arra tett kísérlet, továbbá bármilyen információcserére tett kísérlet az érintett hallgató(k) letiltását vonja maga után.
A szorgalmi időszak utolsó hetében lehetőség van a sikertelen, illetve igazoltan (pl. betegség) mulasztott zh-k pótlására.
Az évközi jegy/aláírás szorgalmi időszakon túli pótlásának módja: HKR 47. §
Hiányzás szabályozása: HKR 46. §
Valamennyi, jelen dokumentumban nem szabályozott, kérdésben az Óbudai Egyetem Hallgatói Követelményrendszere, valamint Tanulmányi Ügyrendjének rendelkezései az irányadók.



	Letiltva bejegyzést kap:
	Aki eléri, illetve meghaladja a megengedett hiányzások számát, illetve egyik zárthelyi dolgozatot sem írta meg és nem igazolta megfelelően a hiányzását (pl. betegség esetén orvosi naplószámot tartalmazó igazolással).
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