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	A tárgy oktatásának célja, hogy a hallgatók megismerjék a számítógépek fejlődését, a jelenleg gyártott processzorok, videokártyák, héttértárak, perifériák működési elvét. 
A laborgyakorlatokon a célunk elérni az, hogy az MS Excel táblázatkezelő szoftver legfontosabb függvényeivel, funkcióival készségszinten legyenek tisztában, mely a későbbi szakmai munkájukban segíti őket.
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	Az értékelés, a lebonyolítás, a pótlás módja, a jegy kialakításának szempontjai 

Értékelés: Az évközijegy megszerzésének feltétele az évközi zárthelyik legalább elégséges szintre való teljesítése.
Elégséges>40%
Közepes>55%
Jó>70%
Jeles>85%
Zárthelyi dolgozatíráskor, ill. vizsgán a meg nem engedett segédeszközök (puska, mobiltelefon, stb.) használata, ill. arra tett kísérlet, továbbá bármilyen információcserére tett kísérlet az érintett hallgató(k) letiltását vonja maga után.
A szorgalmi időszak utolsó hetében lehetőség van a sikertelen, illetve igazoltan (pl. betegség) mulasztott zh-k pótlására.
Az évközi jegy/aláírás szorgalmi időszakon túli pótlásának módja: HKR 47. §
Hiányzás szabályozása: HKR 46. §
Valamennyi, jelen dokumentumban nem szabályozott, kérdésben az Óbudai Egyetem Hallgatói Követelményrendszere, valamint Tanulmányi Ügyrendjének rendelkezései az irányadók.
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