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A hallgatók a félévben egy beadandó max. 20 oldalas  házi dolgozatot készítenek a diplomamunka formai követelményeinek megfelelően az első órán a megbeszélt – a tantárgyi tematika pontjaihoz is kapcsolható  témákból. Házi dolgozat leadásának elmulasztása és nem pótlása „letiltás” bejegyzést von maga után. A házi dolgozatot a 13. v. 14. héten a csoporttársak előtt egy 15-20 perces prezentációval megvédik. 
A pótlás módja: Házi dolgozatra kapott elégtelen osztályzat javítása, illetve gyakorlati számonkérés pótlása a szorgalmi időszakon belül egy alkalommal, a különeljárási díj befizetését követően lehetséges.
Hiányzás szabályozása:
HKR 46. § 
(3) Amennyiben a hallgató hiányzásai valamely kötelezően látogatandó tárgyból meghaladják a tárgy félévi óraszámának 30%-át, a hallgató aláírást, illetve évközi jegyet nem kaphat.
(2) A jelenlét ellenőrzésének formáját és a hiányzások igazolásának módját a Tanulmányi Ügyrend tartalmazza.
Az évközi jegy megszerzésének és az aláírás feltételei:
●
Részvétel a foglalkozásokon
●
A beadandó anyag elkészítése és prezentáció megtartása
Az aláírást a vizsgaidőszak első 10 napjáig – aláíráspótló vizsga jelleggel - még pótolni lehet. A sikertelen pótlás az aláírás végleges megtagadását vonja maga után.
A számonkérés módja: évközi jegy
A szabályzatokban nem szabályozott foglalkozásokon való egyéb részvételi követelmények, és megkötések a pótlásokra vonatkozóan:
Minden beadandót és prezentációs anyagot a hallgatónak fel kell tölteni az egyetemi Moodle rendszerbe. A beadandó 1-5-ig osztályozásra / pontozásra kerülnek. A prezentációk szintén. A kettő számtani átlagából alakul ki a végleges évközi jegy.
A pótlás módja (HKr  45. §,  46. §)
A félév során az elmaradó (késve beadott) feladat a vizsgaidőszak első hetéig pótolható évközi jegypótló vizsga keretében. A késés az értékelésben figyelembevételre kerül. 
Aláírás pótlása vizsgaidőszakban: A megtagadott aláírást a vizsgaidőszak első 10 munkanapja során egy alkalommal lehet pótolni az évközi pótlás feltételeinek megfelelően.
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