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A Tartalomjegyzékben a fő- és alfejezetek kerülnek megjelenítésre decimális számozással, az oldalszám feltüntetésével. Összeállításakor ügyelni kell arra, hogy a fejezetek címe és oldalszáma pontosan megegyezzen a dolgozatban szereplő címmel és oldalszámmal. A Tartalomjegyzék szerkesztésekor alkalmazható a „Tartalomjegyzék beszúrása”, amivel a fejezetek és oldalszámok változása aktualizálható („Mezőfrissítés”). Ehhez szükséges a fő- és alfejezetek (Címsor 1, Címsor 2, Címsor 3) stílusának beállítása minta szerint. A fejezetek címei a saját szakdolgozati munkának megfelelően legyenek kialakítva, illeszkedve a szakdolgozat témájához.
1. BEVEZETÉS
Ebben a fejezetben 1-5 oldal terjedelemben az alábbiak kerülnek kifejtésre: 

- Téma elhelyezése: Pontosítani kell, hogy miről szól a dolgozat, hiszen az olvasó nincs képben. Leírni, hogy az, amivel a dolgozat foglalkozik, hol (az ipar melyik részén) fontos, miért aktuális kérdés ez, mi a fő motivációja a dolgozatnak. Jó, ha azt is bemutatjuk, hogy milyen eredményeket várunk, mi lesz a hatása annak, ha ez a dolgozat elkészül. Pl. 1.: egy gyártósori munkahely automatizálása: időszerű, mert hatékonyabbá teszi a gyártást; növelhetjük a darabszámot, csökkentjük a selejtet; nehéz munkaerőt találni, ezért indokolt a munkahely kiváltása, stb. Pl.2.: Egy önálló eszköz/gép tervezése: Teljesen új fejlesztés, mert a piacon megtalálható hasonló eszközök drágák/bizonyos funkciókat nem látnak el/ nehéz beszerezni hozzájuk alkatrészeket, stb. Pl.3.: Kutatómunka: Milyen kutatási projekthez csatlakozik a dolgozat; mi ennek a célja; az elérendő eredmények miben segítik a kutatási célok megvalósulását, stb.

- Célok megfogalmazása: Világossá kell tenni, hogy mi a dolgozat célja, hogy egyértelmű legyen, hogy meddig tart a feladat. Pl.1.: Dolgozatom célja az x gyártósoron dolgozó y gyártási cella áttervezése annak érdekében, hogy a termékpalettában megjelenő új z, v, w típusú alkatrészek is megfoghatóak és megmunkálhatóak legyenek. Pl.2.: Dolgozatom célja az új fejlesztésű x eszköz vázának szilárdsági vizsgálata. A vizsgálatok kiterjednek magára a vázra, valamint a y és z egységek vázhoz rögzítési módjára. 

- Egyéb témapontosítás: Nagyobb cégek szeretik, ha a dolgozatban néhány oldal bemutatja tevékenységüket (reklám), ez egy önálló alfejezetként a bevezetéshez beszúrható, de max. 3 oldal terjedelemben.

1.1 Formai követelmények

A szöveg szerkesztése legyen  A4-es méretű oldalon: fent 4 cm, lent 2,5 cm, bal és jobb 2,5 cm, 1 cm kötésmargóval, Times New Roman betűtípussal, 12 pontméretű betűvel, 1,5-es sortávolsággal. A szöveg igazítása sorkizárt. 
A fejezetcímek arab számokkal legyenek számozva, ajánlott, hogy 14 pont méretű nagybetűs karakterekből álljanak, középre igazítva, lap tetején elhelyezve (Címsor 1). 
Az alfejezetek címei legfeljebb három szám mélységéig számozódjanak, 12 pontos félkövér karakterekkel, balra igazítva elhelyezve, előtte és 1-1 sor kihagyással. Egy alfejezet minimális hossza 1 oldal legyen. A fő fejezeteket új oldalon kell kezdeni. Oldalszám elhelyezése: felül, lapközépen, a széltől 20 mm-re, melyet az első oldalon nem kell feltüntetni.

Néhány kiegészítés a Szakdolgozat szerkesztéséhez:

· A szakdolgozat terjedelme legalább 40 oldal, mely legalább 60000 karakternyi szöveget tartalmaz (szóközökkel együtt). 

· A szöveg szerkesztésekor ne használjuk idegenszavakat, kivéve ha nincs magyar megfelelője.

· A helyesírási hibákra és a gépelési elütésekre fokozottan ügyeljünk, mert a hibás, nem magyaros, csúnyán szerkesztett dolgozattal értékes pontokat lehet veszteni a bírálatnál még akkor is, ha egyébként szakmailag kifogástalan a munka.

· Fogalmazzunk egyszerű, de kerek, egész mondatokkal.

· Ne tagoljuk a szöveget üres sorokkal vagy úgy, hogy minden mondat külön bekezdésben szerepel. Ez nem célszerű!

· Az ábrákat, táblázatokat illusztrációként használjuk, melyek tartalmát a dolgozatban le kell írni és hivatkozni kell rájuk.

Természetesen számokkal vagy betűkkel is jelölhetjük a felsorolást.
A szakdolgozat összeállításának szabályai bekötésnél:

a) Az első oldal a SZAKDOLGOZAT címlap.

b) A második oldal a Feladatkiírási lap, amely az Intézetigazgató által valamint a konzulens(ek) által aláírt.

c) Hallgatói nyilatkozat

d) Titkosítási kérelem (amennyiben szükséges)

e) Ezt követi a Tartalomjegyzék és a dolgozat többi fejezete a szerkesztés szerint.

f) Összefoglaló magyar nyelven

g) Summary (összefoglaló angol nyelven)

h) Irodalom jegyzék

i) Köszönetnyilvánítás

j) Mellékletek ábráinak, táblázatainak jegyzéke.
Mellékletek.

2. Feladatpontosítás/szakirodalomkutatás
A célok ismeret után minden mérnöki munkában szükséges pontosítani a feladatokat. Ez a fejezet több alfejezetből is állhat, attól függően, hogy mire kell kitérni. Terjedelme 5-15 oldal. Két nagyon fontos rész mindenképpen szükséges: 
- Tájékozódás: szakirodalomkutatás, szabadalomkutatás, piackutatás. Nem nekünk kell feltalálni a spanyolviaszt, meg kell nézni, hogy mások mit és hogyan csinálnak. 
- Pontosítani kell a feladatot, világos, műszaki paraméterekkel meg kell adni a feladatokat: követelményjegyzék, vagy mérési terv, vagy kísérletterv a feladat jellegéből adódóan. 
Ez a két fontos egység eltérő módon jelenhet meg a különböző dolgozatokban. Ezek a következők: 
· Továbbfejlesztések esetén itt lehet bemutatni a hibafeltárási munkákat és azok eredményét (miért is kell továbbfejleszteni az adott eszközt, mik a problémás pontok, mire kell figyelni). 
· Egy teljesen új termék fejlesztésénél itt kell bemutatni a termékkörnyezetet: mire lesz jó, mik lesznek a csatlakozási pontok (pontos méretekkel; pl.: átlagosan 175 cm magas dolgozók fogják használni, ezért a vázméret ergonómiailag x cm-ben optimális; vagy: a munkadarabok csatlakozási pontjainak megadása, amit a termékkel mozgatni/megmunkálni, stb. fogunk) 
· Ebben a fejezetbe érdemes bemutatni a szabadalomkutatás eredményeit, azaz, milyen hasonló megoldások léteznek. Ezt lehet piackutatási munkával is helyettesíteni: pl. kerti aprítógépet tervezünk és megnézzük, hogy a piacon jelenleg milyen eszközök vehetők meg, ezeknek mik a műszaki paraméterei. 
· Ide érdemes betenni a szakirodalomkutatást is. Ez kutatási témák esetén érdekes. Megnézni, hogy könyvekben, folyóiratcikkeben miket írnak mások, pontos hivatkozásokkal. Pl.: Érdességmérés kapcsán az egyetemen a Science Direkt adatbázisban egy-egy keresőszóval több száz angol nyelvű cikk olvasható, ami bemutatja, hogy más kutatók az adott területen az elmúlt években mit publikáltak. 
· Ide kerülhet be a szakkönyvek feldolgozása is. Pl. Ollós emelő a tervezési feladat. Érdemes egy „Emelőgépek” vagy hasonló címet viselő, lehetőleg 10 (20) évnél nem régebbi szakkönyv alapján bemutatni a lehetőségeket. Nem kell a teljes könyvet feldolgozni, csak célirányosan a feladatunkhoz kapcsolódó részeket. 
· Internetes katalógusok, céges oldalak böngészésével is sok információhoz juthatunk. Pl. A tervezési feladatunk egyik fontos része, hogy lineáris mozgásra képes legyen az adott szerkezeti elem. Nagyon sok cég ajánl kész, komplett megoldásokat lineáris technikákra. Érdemes ezeket átnézni, hogy mit mire javasolnak, nem csak egyre rábökni (pl.: hidraulikus/pneumatikus munkahengerek, csavarorsós megoldások; golyósorsós mozgatás; lineáris motorok, stb.). - Ha a dolgozat része egy kísérletsorozat, vagy bizonyos próbatestek, alkatrészek mérése, akkor itt lehet bemutatni az elkészült próbadarabokat (anyag, gyártástechnológia, hőkezelés, felületkezelés, stb.), a mérést végző berendezések részletes műszaki paramétereit, magát a kísérlettervet, hogy hány mintadarabon, mennyi mérést, milyen mérési beállításokkal szándékozunk végrehajtani. * Ha a dolgozat szabványos vizsgálatokat is tartalmaz, akkor itt érdemes bemutatni a vonatkozó szabványokat, amire majd a munkánkat építjük. Pl.: Egy emelőszerkezetnek meg kell felelni az x munkavédelmi, y emelőszerkezeti és z ergonómiai szabványnak, akkor ezeknek a szabványoknak a lényegi kivonata ebben a fejezetben megadható 
· Tervezési feladatok esetén itt kerül összeállításra a követelményjegyzék. 

· A publikáció hivatkozását az előírásoknak megfelelően (2.1 Fejezet) kell jelölni és megnevezni.

· A fejezetek címeit a kiírt témának megfelelően kell megválasztani a 2. és a 3. fejezetben, nem úgy, ahogy ebben a mintában szerepelnek!
2.1 Hivatkozások

A szakdolgozat a hallgatók önálló munkájaként készül, forrásmunkák, a tárgyhoz kapcsolódó szakirodalom természetesen felhasználható. A dolgozatból mindenképpen ki kell tűnnie, hogy melyek azok a részek, amelyek publikációk felhasználásán alapultak. Ezért minden olyan esetben utalni kell a forrásmunkára, amikor a dolgozatban szereplő megállapítások, adatok nem a hallgatók önálló megállapításai, felmérései, adatgyűjtései alapján keletkeztek. Szó szerint átvett anyagrészeket idézőjelben, a forrás megjelölésével kell szerepeltetni. A szakirodalomra való hivatkozás úgy történhet, hogy a dolgozat végén a felhasznált forrásmunkákat sorszámozva közlik, és a szövegben csak a vonatkozó irodalom sorszámot jelzik, szögletes zárójelben. Pl.  A kérdés megközelítése [1] szerint ... .

2.1.1 Hivatkozások sorrendje

A Felhasznált irodalomban szereplő publikációkat nem betűrendi sorrendbe, nem a megjelenés dátumának sorrendjében kell felsorolni, hanem a szövegben történő első előfordulás sorrendjében. Tehát a szövegben az első hivatkozás száma [1] és a dolgozat további részeiben egymás után, ahogy következnek. Természetesen, ha a későbbiekben ismét hivatkozni kell egy már számozott publikációra, megtehető.

3. Saját munka és eredmények
A dolgozat további fejezeteiben kell összeállítani a Szakdolgozat kiírásban felsorolt feladatokat, a Bevezetésben meghatározott célkitűzésekkel összhangban. A fejezetek címeit a kiírt témának megfelelően kell megválasztani! 
Mindig egyes szám első személyben fogalmazzunk! Én csináltam, én mértem, én terveztem. Természetesen nem szégyen, ha egy mérnöki csapat részeként nekem a hajtóműtervezéséből csak annyi jutott, hogy elkészítettem a 3D-s modellt és méreteztem egy fogaskerékpárt, valamint összeállítottam a működési dokumentációt. Minden esetben legyen világos, hogy mi a saját munka, mi a saját eredmény és mi az, ami a mérnöki csapat egészének a terméke. Ezek a dolgozat lényegei részei, terjedelmük 15-30 oldal. Minimum egy fejezet, ami osztható alfejezetekre (pl.: a tervezett gép részegységeinek szilárdsági számításai külön alfejezetek), de lehet több fejezet is, ami az egyes nagyobb feladatokat mutatja be (pl.: egy fejezet a koncepció megalkotása egy tervezési feladatban: funkcióstruktúra, koncepcióvázlatok, értékelési eljárás, végleges koncepció; másik fejezet a részlettervek: végleges koncepció egyes szerkezeti egységeinek szilárdsági és egyéb számításai, analitikus és numerikus modellek).
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1. ábra. Az ábra elhelyezés mintája [6].
Rajzok, képek, diagramok, ábrák

A rajzokat, táblázatokat és egyéb illusztrációkat a szöveg közben ott, ahol szóba kerülnek, vagy mellékletként kell elhelyezni. A megjelenítés a következőképpen történik:
Az ábrát (legyen az diagram, kép vagy rajz) középre szerkesztve, ábraszámmal és megnevezéssel kell ellátni, amely a beállított margón nem nyúlhat túl. Az ábra számára a szövegben hivatkozni kell (1. ábra). Ha az az ábra egy megjelent publikációból származik, akkor a megfelelő szakirodalomra hivatkozni kell a minta szerint. 
A táblázatok szerkesztésére az alábbi szempontokat kell figyelembe venni. A táblázat középre szerkesztve, számmal és megnevezéssel ellátva.
1. táblázat: A táblázat elhelyezés mintája [7].
	Szöveg legyen olvasható
	
	Szöveg legyen olvasható

	
	
	
	
	


A táblázat számára a szövegben hivatkozni kell (1. táblázat). Ha egy megjelent publikációból származik, akkor a megfelelő szakirodalomra hivatkozni kell a minta szerint. A táblázat szerkesztésénél ügyelni kell arra, hogy a tartalma olvasható és átlátható legyen. Szkennelt ábrát és táblázatot nem tartalmazhat a dolgozat, a hallgatónak kell megszerkesztenie táblázatkezelő, rajzkészítő stb. programok segítségével úgy, hogy jól láthatóak legyenek. A nagyobb terjedelműeket a Mellékletek tartalmazzák melyek, ha egységesen A4 formátumúak, akkor a dolgozattal együtt köthetőek, ha nagyobb méretűek, akkor szabályosan összehajtva a hátsó borítólap belső oldalán kialakított tasakba kell tenni.
3.1 Képletek
Számítások elvégzéséhez vagy egyéb esetekben képletek megjelenítésére kerülhet sor, melyet az alábbiak szerint kell megszerkeszteni. A képlet kerüljön középre, irodalomhivatkozással és sorszámozással. Továbbá az összefüggésben lévő elemeket meg kell nevezni mértékegységükkel feltűntetve a minta szerint. 

A minőség-képességi index számításánál alkalmazott összefüggés [8]:
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ahol: Cp: minőségképességi-index (Process capability);

        USL: felső tűréshatár (Upper specification limit) [mm];

        LSL: alsó tűréshatár (Lower specification limit) [mm];

         σ: szórás [mm].
A szerkesztéshez Egyenletszerkesztő alkalmazását javasoljuk.

3.2 Felsorolás

A szakdolgozat szövege folyamatos, azonban felsorolás kismértékben, ahol szükséges alkalmazható. A felsorolások szerkesztésénél ügyelni kell a jelölésekre és a mondatjelekre. A felsorolás szerkezetileg egy mondat, tehát van eleje, közepe és vége, melyeket írásjelekkel tudunk meghatározni. Ennek megfelelően a helyesen megszerkesztett felsorolást mutatja az alábbi példa. 

A felsorolásnál alkalmazható jelölések szintenként:
· gondolatjel;
· pontjel;

· négyszögjel.

Az egyes felsorolások végén pontosvessző van és a „gondolatok” kisbetűvel kezdődnek. Az utolsó felsorolást ponttal zárjuk. Egy másik példa szerint minden felsorolást külön mondatként kezelünk, ha azok nem egy összefüggő gondolatot tükröznek. Ilyenkor csak az első szinten alkalmazzuk a gondolatjelet.
4. ÖSSZEFOGLALÁS
A dolgozat végén szükséges egy minimum 1 oldalas összefoglaló. Ez a bevezetésből tartalmazza a motivációt és a célokat, a feladatpontosítás fejezetre utalva felidézi, hogy milyen előkészületi munka (pl. szabványok áttekintése) előzte meg a dolgozat összeállítását, az eredmények fejezetből pedig a legfontosabb eredmények összegzése, végül az elvégzett munka értékelése (ha erre sor került, pl.: a gép elkészült beüzemeltük és így működik).
5. SUMMARY
The last part of the thesis is the Summary, which should be at least one page and should not exceed 5% of the whole thesis. It should contain the objectives set, the solution to the problems raised and the conclusions. Address the practical applicability.
6. FELHASZNÁLT IRODALOM
Ebben a fejezetben kell felsorolni a felhasznált forrásmunkákat. Minden valahonnan átvett ábrára és szószerint átvett szövegre hivatkozni kell, valamint hivatkozni kell azokra az irodalmakra (szakkönyvek, folyóiratcikkek, internetes oldalak, szabványok), amiket a dolgozat írása során felhasználtunk. A szövegben (pl. 2. fejezet) ezeket meg kell nevezni. Pl.: „Az 1. ábrán látható egy daruszerkezet”. Az ábrához ábrafelirat készül: „1. ábra. Daruszerkezet vázlata [1]” A [1] zárójel utal arra, hogy az ábra az [1] sorszámú szakirodalomból lett bemásolva. Szöveges rész esetén pl.: „A lineáris mozgatást megvalósító műszaki megoldásokat az X cég internetes weboldala [3] alapján állítottam össze.” Az irodalomjegyzékbe pedig bekerül [3] sorszámmal a weboldal címe. Minden hivatkozásnál kellenek az alábbi adatok: szerző, cím, kiadás helye, megjelenés dátuma.
Néhány példán keresztül bemutatjuk az egyes publikációk helyes és pontos megnevezését.

Könyv esetében: Szerző (vagy Szerkesztő): Cím. Kiadó. Hely, Évszám.
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Jegyzet esetében: Szerző (vagy Szerkesztő): Cím. Oktatási Intézmény. Hely, Évszám. 

[5] Ambrusné dr. Alady Márta – Galla Jánosné – dr. Sipos Sándor: A Gépgyártástechnológia alapjai. BMF jegyzet. Budapest, 1995
CD-n megjelent publikáció esetében: Szerző (vagy Szerkesztő): Cím. Publikáció (Konferencia) neve. Hely, Évszám. CD. ISBN szám.
[6] Miko, B.: Hybrid inteligence system for mold cost estination. VI. International tools conference (ITC) 2007. Zlin, May 22-23, 2007. CD. ISBN-978-80-7318-572-5
Internetes publikáció esetében: Szerző (vagy Szerkesztő): Cím. Hely. Évszám. Honlap elérhetősége, oldal megtekintésének dátuma. 

[7] Dr. Szabó László: Forgácsolás, hegesztés. Miskolc 2000.

http://mek.oszk.hu/01200/01200/html/html (2021.12. 03.)
[8] Lenze Hajtástechnika Kft.: MPR és MPG bolygóhajtóművek, https://www.lenze.com/huhu/termekek/hajtomuvek/axialis-hajtomuvek/bolygohajtomuvek-mpx/ (2021. 08. 14.)

7. EGYÉB
A dolgozathoz készülhet melléklet, mérési adatok, rajzi dokumentáció, stb. Bekerülhet köszönetnyilvánítás (ez ajánlott hiszen nagyon sok ember támogatása kellett ahhoz, hogy most szakdolgozatot írjanak, mindenekelőtt szüleik támogatása, akik biztosították az anyagi hátteret, de egy barát/barátnő, férj/feleség türelme, aki elviselte, hogy esténként nem vele foglalkoznak; a feladatot biztosító cég és a munkát támogató , segítő konzulensek) Jelölésjegyzék is készülhet, ez akkor indokolt, ha sok műszaki mennyiség szerepel a dolgozatban, ráadásul egyik másik több helyen is. Ha csak egy nyomatékszámítás van pl. a villanymotor választáshoz, akkor az egyszerűen betehető a szövegbe, nem kell külön jegyzék.

8. MELLÉKLETEK
1. sz. melléklet: Az alkatrész összeállítási rajza.
2. sz. melléklet: A termékvisszahívás folyamata.
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